

有雨来访,这几天稍变凉爽

未来三天内,菏泽天气以阵雨或雷雨天气为主

本报菏泽7月26日讯(记者李德领) 26日早晨一场短时雷阵雨让闷热的天气顿时清爽了不少。齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,未来三天菏泽天气以阵雨或雷雨天气为主,将有效缓解高温天气。

“一大早就来了场酣畅淋漓的雨,这感觉,简直不能更好了!早上去上班,出门那叫一个凉爽,简直不像是在夏天!”市民李先生坦言。26日早晨的一场短时雷阵雨,洗刷了菏泽闷热的天气,不少市民感

觉凉爽了许多。截止到当日8时,全市平均降水量8.8毫米,最大降水量出现在郓城县程屯乡37.2毫米,在农作物生长茂盛的季节,实验证明雷雨后至两天内,植物生长和新陈代谢特别旺盛。

齐鲁晚报记者了解到,目前菏泽低层,受切变线北侧偏东气流影响,天气潮湿,高空仍受副热带高压控制,未来缓慢减弱。近几天内,菏泽市多阵雨或雷雨天气,雨量分布不均。气象专家提醒,目前正值

“七下八上”主汛期,降水频繁,多数年份雨量较大,市民要注意防护。

据菏泽市气象台26日15时发布预报,未来三天内菏泽具体气温如下:26日夜间到27日白天,雷雨转多云,最高温度33℃,最低温度26℃,东北风2-3级转北风3-4级。27日夜间到28日白天,雷雨,最高温度30℃,最低温度25℃,北风转东北风3-4级。28日夜间到29日白天,雷雨,最高温度29℃,最低温度25℃,东北风2-3级。

40年, 菏泽公交事业硕果飘香



40年前,菏泽市公交公司只有一条线路,2辆公交车,如今已经19条线路296辆公交车。26日,菏泽公交公司成立40周年文艺演出活动召开,现场表彰了优秀的公交员工,并进行了精彩的文艺演出。据介绍,市公交公司成立于1977年,如今已经覆盖城区大小路线,为人们出行带去了便利快捷。 本报记者李凤仪 摄影报道

上半年牡丹区城镇新增就业6478人 发放创业担保贷款3239万元,财政贴息74.32万元

本报菏泽7月26日讯(记者李凤仪 通讯员梁涛) 26日,齐鲁晚报记者从牡丹区人社局获悉,1—6月,全区城镇新增就业6478人,困难群体就业427人,农村劳动力转移就业19021人,就业稳、创业兴成为该区经济社会运行新常态。

在创业载体建设上面,牡丹区通过建立天华、毅德创业示范园,大学生、银田、龙田创业孵化基地和安民返乡创业示范园,入驻创业企业1162家,带动就业6500人。天华被认定为省级创业示范园区;银田、毅德、龙田,安民被认定为市级创

业孵化基地或创业示范园区。今年上半年,落实各种省级政策支出261.54万元,发放创业担保贷款3239万元,财政贴息74.32万元。

同时,举办大型就业招聘会和人力资源市场招聘会,促进3792名求职者实现就业;为睿鹰集团、广源铜带等企业网上签约136名大学生;大力实施农民工三年行动计划,农民工就业质量实现新提高;设立创业指导服务中心,为创业人员提供“全程”服务,组织开展就业创业培训4364人,其中就业技能培训1458人,创业培训2906

人。南城办事处被认定为全省首批省级创业型街道;南城马堤口、西城南华社区被认定为全省首批省级创业型社区。

此外,在返乡创业方面,牡丹区被国家发改委批准为第二批结合新型城镇化开展支持农民工等人员返乡创业试点,指导在胡集镇建立牡丹区返乡创业示范园,鼓励引导外出人员返乡创业,现有入园意向企业4家。同时,积极培育返乡创业典型企业,金贯货架、云履布鞋、江正食品、好汉实业等返乡创业企业受到市区领导的高度评价。

消防宣传“三下乡”



近日,菏泽市定陶区公安消防大队举办了为期7天,以“消防在心间,无悔青春行”为主题的消防安全知识培训“三下乡”活动。此次活动由计算机与信息工程系辅导员刘夏涵领队,刘世伟等8人参加。“当火灾到来的时候,我们应当用毛巾捂住嘴鼻,弯下身子有序离开教室,不要慌乱,一定要有秩序。”消防演练中,孔祥泰为大家讲解并进行了简单的演练,还向小学生们讲解应该如何使用灭火器,及其他火灾时正确的处理方法以及逃生手段。

本报记者 张莹 通讯员 刘夏涵 摄影报道

不满女友分手 男子盗刷女友银行卡

本报菏泽7月26日讯(记者赵念东) 一男子因不满女友与其分手,利用其女友名义在各大网络贷款平台贷款并盗取其女友银行卡内现金共计15000余元,目前,该男子因涉嫌盗窃罪被牡丹警方依法刑事拘留。

据警方介绍,男子蒋某今年34岁,大学毕业后一直在菏泽打工,二年前与王某认识,后来感情升温成为恋人。刚开始,蒋某与王某感情很好,经常出去游玩,后来他们的钱不多了,便想起通过网络贷款平台来贷款,当时一直是蒋某操作。

交往一段时间后,两人闹了矛盾,王某提出分手。蒋某一直不同意,期间两人还因为这大吵了一架,但蒋某就是不让王某离开,后来王某强行离开时,被蒋某把身上的包给夺走了,当时包里有王某的手机以及银行卡若干。蒋某觉得分手很委屈,便想报复王某,于是通过王某的手机,利用支付宝转账将其卡里的钱都转到自己卡内,同时继续利用其女友名义陆陆续续贷款7000余元。

第二天,蒋某把包还给了王某,并希望从归于好,王某没有同意。直到后来接到贷款客

服打来的电话,才知道自己被贷款了,于是便打电话质问蒋某。蒋某承认了贷款的事实,但就是不还。王某思来想去,最后选择了报警。

接警后,北城派出所民警将蒋某传唤至派出所,蒋某对自己盗刷前女友银行卡的行为供认不讳。蒋某交代,他是聊城人,刚开始在一家饭店打工,后来饭店倒闭了,就一直无业,因不满女友与其分手,而且手头比较紧张,便打起盗刷其女友银行卡的主意。

目前,蒋某因涉嫌盗窃罪被牡丹警方依法刑事拘留。

遗失声明

菏泽天香医药连锁有限公司龙山大药房(注册号:371729300006524)公章丢失,特此声明。

中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396